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Színtelen savany cu ko rka citro msar'-ta rta Irnán ak nr egh atát ozása

A citroms3y, tltlnt gyengesav nátriurrr-hidroxid - nrérooldatta] fenolftalein indikátor nrellett meghatáro zhat .

Reakci egyenlet: C.Hr(OH)(COOH)j 3 NaOH: C3Ha(OHXCOONa)s + 3 H2O+

A,(C) : 12,07 A,(A): 16,00 A,(H): l,0l

A meghat arazás menete:

l ' A munkalielyeden levo 250,0 cnt' _es mérolornbikban 5,2000 g savanyÍrcukorkát tartalnazo oldat van.
2. Az o]datb 1készíts torzsoldatot! (Toltsd fel a korjelig, homog.''i'atat;
3. Pipettázd a torzsoldat 25,00 - 25'00 cm' _ét titrálÓ ]ornbikba!
3. Mérj hozzá rnér herrgen_el kb. 20 

'-3 
desztillált vizet!

4.1- 2 csepp fenolfta]ein indikátorhozzáadásaután tit.ráld azold'atot0,0tr010 mal ldm3 korrcentráci jri
NaoH - nrérooldatta] halrlány rÓzsas zÍnig!

5 ' Yégezz legalább hálorn titrálást!

A NaoH mérooldat fog1r55a 25,OO cnr' torzsoldatra:

Atlagfogyás: .''...''' cm'

Á) A citromsa\/ rnoláris tcimege:

B) A ttirzsoldat cítromsar,-tartalma: ..... . mg.

C) A sar'anyricukor citromsar,-Éartalma: ....- .. ttirnegszáza|ék.

D) h{iért lenne pontosabb a rnérés,ha a vizsgáIathoz kiforraIt és lehíÍttjtt desztilláIt vizet használnánk?

Számítsd ki, hogy 200 kg tÖnregtí, 2,00 tonre gszázalék citromsar,- tartalm olvadt cukorkáho z nég hány kg
cin otrrsavat ke]] adni, hog1' a c jfromsav tÖmegs zázaléka4,Oo tome gszázatékl-a novekeJjenl

A sztikséges citromsav t mege: .... .. .. kg.

Az eredmények csak kiivetheta szárnolás esetén fogadhat k et!
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ges citromsav ttimesét!


